



Наверняка многие из вас хотя бы раз что-то да слышали о **САЙЕНТОЛОГИИ**, но вряд ли себе могли представить всю сущность этого псевдонаучного учения, скрывающегося за столь привлекательным для человеческого слуха названием.

Сайентология - это своего рода «духовный Гербалайф», дурящий податливый народ и превращающий последних в вольных и невольных служителей своей идеологии.



А основал ее американский псевдофилософ, почитатель небезызвестного сатаниста Алистера Кроули да и просто нездоровый человек – Рональд Хаббард. Но вряд ли кто-то догадывается,
«учением»,
КТО ЕГО «КРЫШУЕТ»

КТО СТОИТ за этим

,
КТО ЕГО ИСПОЛЬЗУЕТ
как инструмент политического влияния?
ДОГАДАЙСЯ ИЗ ТРЕХ РАЗ!

Немного истории. Начиналось все вполне безобидно с выпуска книги по дианетике, которую Хаббард сам назвал «современной наукой душевного здоровья», основывавшейся на смеси оккультизма, магии и сатанизма, а позже, добавив в нее нотки популярной философии и психоанализа, получил готовый продукт под названием «сайентология».

По словам самого Хаббарда, он хотел основать собственную религию, так как в этом случае можно действительно хорошо разбогатеть, а после того, как выдать его «труды» за научные не получилось, идея о создании религии была воплощена в жизнь, превратив его в конечном счете в мультимиллионера.

Не вдаваясь в подробности становления Сайентологии в мире, важно отметить ее распространение на территории нашей с вами Родины – России. Дело в том, что сайентология стала распространяться в России в начале девяностых годов, как раз после распада СССР, когда люди были достаточно уязвимы для восприятия пропаганды сайентологических идей. Когда не знали кому и во что верить/

Кто же был интересен сайентологам как потенциальный неофит? Преимущественно это люди дееспособного возраста, причем не важно какое положение те занимали в обществе, так как «каждому найдется применение». Задача так называемых «одиторов» (проводящих «исповедь») заключалась в том, чтобы убедить людей начать заниматься сайентологией, изучение которой приведет их к духовному очищению и просветлению. А помогала в убеждении будущих адептов тщательная психологическая обработка.



В чем опасность сайентологии? Помимо деструктивного влияния на психику человека, «мудрые наставники» заставляют добровольно отдать человека буквально все что у него есть за возможность духовно расти. Так же, однажды войдя в эту «систему», человеку с каждым годом все труднее из нее выйти, а, зачастую, невозможно. Во-первых, обработанный человек теряет весь свой круг общения, он не умеет делать больше ничего, кроме как вкалывать бесплатно на сайентологов или же помогать дурить других людей, повторяя раз за разом уже отработанные программы, а если человек захочет оттуда выйти, поняв всю суть данной «религии», то он может быть подвергнут различного рода угрозам со стороны бывших «коллег», которые могут заставить его «одуматься».

Так же многочисленные ритуалы, установленные порядки среди «верующих» несут прямую угрозу жизни и здоровью. Например, сайентология отрицает медицину как таковую, на замену которой предлагают всю ту же «всесицеляющую» дианетику. Взять хотя бы случай с Лизой Макферсон. Девочке после аварии запретили пользоваться услугами медиков, в результате чего та скончалась. Но это лишь один из многочисленных случаев, получивших огласку, а об остальных можно только догадываться.

Какова же финансовая сторона вопроса? Как уже было сказано, затуманенный разум adeptov велит им отдавать все что у них есть в пользу менторов сайентологии за возможность учиться и развиваться. А учеба у сайентологов занятие не дешевое. За каждый «круг» обучения берется определенная сумма, которая растет с каждым уровнем. А что, если не у всех есть деньги? Не переживайте, и для вас есть выход: вы будете работать всю жизнь в счет оплаты за свое «просветление». А если же человек богатый, знаменитый, влиятельный, коих в рядах сайентологов не мало? Еще лучше! Помимо денег их громкие имена можно использовать в своих «рекламных» целях, а если же они «прозреют», всегда для сдерживания можно использовать информацию, полученную в ходе сеансов одитинга.

В настоящее время на территории России течения сайентологии на подобие Церкви Сайентологии запрещены, их литература считается экстремистской и запрещена к распространению. Однако, закрытие представительств учителей сайентологии не означает искоренение «заразы» с территории нашей необъятной страны и из сознания попавших под влияние граждан, и их учения через последователей будут распространяться и дальше в том или ином виде. Поэтому очень важно иметь представление о том, что такое сайентология, каковы их методы работы и какую опасность несет эта «организация» людям, чтобы знать, как защититься от ее

воздействия самому и защитить своих близких.

Итак, ТЫ ДОГАДАЛСЯ кто стоит за этим «безобидным учением»?

Оставь свое видение проблемы в комменте и поделись им в Сети!

Дмитрий Ухтомский, студент МГТУ им. Н.Э. Баумана